

VREDNOTENJE DEJAVNOSTI **AKTIVNEGA DRŽAVLJANSTVA**

SKLOP	PRISOTNOST (TOČKE)	NALOGE (TOČKE)
Delavnice v mesecu oktobru (4 delavnice)	1 na delavnico	4 na delavnico
	4	16
V službi domovine	1	4
Projekt 6 milijonov ladjic v spomin in opomin	1	4
Dnevnik prostovoljskega dela	30	
Skupaj	60	

KRITERIJI, ki opredeljujejo, na kakšen način dijaki opravijo AD:

Da dijak opravi obveznosti AD, mora imeti po oddanem Dnevniku prostovoljnega dela (rok za oddajo je 25. 4. 2025), skupaj iz prisotnosti in nalog zbranih najmanj 50 T. Dijak, ki je odsoten na kateri od točkovanih dejavnosti, ni upravičen do točk za prisotnost, lahko pa naknadno opravi in na dogovorjeni način odda nalogo v vrednosti 4 T, a najkasneje v 14 dneh od dneva izvajanja posamezne dejavnosti. Dijak, ki po oddanem Dnevniku prostovoljnega dela (rok za oddajo je 25. 4. 2025) v seštevku ne bo dosegel 50 T (o tem bo pisno obveščen do 10. 5. 2025), bo do konca maja 2025 lahko opravil kompleksno/-e skupno/-e nalogo/-e. Tudi v tem primeru mora dijak zbrati skupno najmanj 50 T. Vsaka dodatna kompleksna naloga je vredna 5 T. Če dijak ob koncu pouka nima opravljenih obveznosti AD v skladu s predpisanimi kriteriji, bo iz tega opravljal predmetni izpit. Ta bo sestavljen iz manjkajočih kompleksnih nalog. Predmetni izpit se opravlja ustno, tako da dijak prinese in zagovarja predpisano kompleksno nalogo/-e.

Kriteriji za ocenjevanje kompleksne/-ih nalog/-e*

OCENA ELEMENTI	Slabo = 1 točka	Dobro = 2-3 točke	zelo dobro = 4 točke
Preglednost in urejenost	Nepregleden/ premalo pregleden, - površnost v izdelavi, - slikovno gradivo ni v skladu s tekstom.	Vsebuje veliko gradiva, ki pa je premalo jasno in logično organizirano, - deloma nepregleden izdelek, - slikovno gradivo je pretežno v skladu s tekstom.	Pregleden, - čitljiv, - pazljivo izdelan, - zanimivo slikovno gradivo, ki je usklajeno s tekstom.

Originalnost in kreativnost	Idejno neoriginalen izdelek, kjer ni razvidna kreativnost.	Idejno originalen izdelek, ki dokazuje nekaj kreativnosti.	Idejno zelo originalen izdelek, ki dokazuje veliko kreativnost.
Uporaba virov in literature	Viri in literatura niso ustrezno navedeni	Vir in literatura so deloma ustrezno navedeni	Viri in literatura so ustrezno navedeni
Vsebina	Veliko osnovnih/pomembnih podatkov manjka, - navaja nepomembne podatke ali pojme, - nekatere informacije so netočne, - pomanjkljivo predstavljena vsebina.	Nekateri ključni podatki manjkajo, - nekateri deli predstavitev niso povezani z naslovom dela, - informacije so verodostojne, - ustrezna in premalo organizirana vsebina.	Izbrani napisi ustrezno poudarjajo ključne točke ali dele vsebine, - tekst vsebuje vse pomembne podatke, - informacije so verodostojne, - ustrezna in dobro organizirana vsebina.
Besedišče	Nejasno in neučinkovito besedilo, - besedišče ni slikovito.	Natančno in jasno besedilo, vendar občasno izgubi osredotočenost, - besedišče je slikovito.	Natančno in jasno besedilo, tudi zelo osredotočeno, - besedišče je slikovito.

*Pri dnevniku prostovoljnega dela se kot naloga šteje vsaka aktivnost, ki je opravljena (predvidenih 5 aktivnosti v trajanju 2 ur – 5 aktivnosti po 4 točke = 20 točk), ustrezno izpolnjen in oddan dnevnik pa je vreden 10 točk. Kriterij ocenjevanja dnevnika prostovoljnega dela bo dijakom predstavljen na uvodnih urah in objavljen v spletni učilnici. V grobem sledi zgornji razpredelnici le s sorazmerno razporeditvijo točk.